



СУМСЬКА МІСЬКА РАДА
VIII СКЛИКАННЯ _____ СЕСІЯ
РІШЕННЯ

від _____ січня 2021 року № 10 -МР
м. Суми

Порівн. табл. - 208-209 стор.

Про внесення змін до рішення Сумської міської ради від 18 грудня 2019 року № 6127-МР «Про умови та порядок надання пільг окремим категоріям громадян та громадським організаціям ветеранів війни за рахунок коштів бюджету міської територіальної громади»

З метою посилення соціального захисту сімей, в яких виховуються діти, хворі на бульозний епідермоліз, та спрощення порядку надання пільг окремим категоріям громадян за рахунок коштів бюджету Сумської міської територіальної громади відповідно до програми Сумської міської територіальної громади «Милосердя» на 2019-2021 роки», затвердженої рішенням Сумської міської ради від 28 листопада 2018 року № 4148-МР (зі змінами) та програми Сумської міської територіальної громади «Соціальна підтримка захисників України та членів їх сімей» на 2020-2022 роки», затвердженої рішенням Сумської міської територіальної громади від 27 листопада 2019 року № 5996-МР (зі змінами), керуючись статтею 25 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Сумська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Внести зміни до рішення Сумської міської ради від 18 грудня 2019 року № 6127-МР «Про умови та порядок надання пільг окремим категоріям громадян та громадським організаціям ветеранів війни за рахунок коштів бюджету міської територіальної громади», а саме:

1.1. В підпункті 2.1.4 пункту 2.1 розділу II додатку до рішення словосполучення «сім'ям, в яких виховуються онкохворі діти та діти, хворі на спінальну м'язову атрофію» замінити на словосполучення «сім'ям, в яких виховуються онкохворі діти, діти, хворі на спінальну м'язову атрофію або бульозний епідермоліз»;

1.2. В підпункті 3.1.4 пункту 3.1 розділу III та підпункті д) пункту 4.10 розділу IV додатку до рішення словосполучення «дитина, хвора на онкологічне

захворювання або спінальну м'язову атрофію» в усіх відмінках і числах замінити на словосполучення «дитина, хвора на онкологічне захворювання, спінальну м'язову атрофію або бульозний епідермоліз» у відповідних відмінках і числах;

1.3. Пункт 4.12. розділу IV додатку до рішення викласти в новій редакції:

«4.12. Департамент соціального захисту населення Сумської міської ради складає списки осіб, що мають право на пільги (далі – списки пільговиків на відповідний рік), на початок року, в якому будуть надаватись пільги, а у разі внесення змін та/або доповнень протягом року на 01 число місяця, наступного за місяцем виникнення обставин, що потребують внесення змін та/або доповнень, та доводить їх до відома виконавців житлово-комунальних послуг та підприємств-перевізників.»;

1.4. В абзаці першому пункту 5.2. та в абзаці першому пункту 5.3. розділу V додатку до рішення слова «затвердженими рішенням виконавчого комітету Сумської міської ради» виключити.

2. Дане рішення набирає чинності з дня його оприлюднення на офіційному веб-сайті Сумської міської ради.

3. Координацію виконання даного рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, згідно з розподілом обов'язків.

Сумський міський голова

О.М.Лисенко

Виконавець: Масік Т.О.

Ініціатор розгляду питання – Сумський міський голова.

Проект рішення підготовлено департаментом соціального захисту населення Сумської міської ради.

Доповідач: директор департаменту соціального захисту населення Сумської міської ради Масік Т.О.

ПОРІВНЯЛЬНА ТАБЛИЦЯ

до проєкту рішення «Про внесення змін до рішення Сумської міської ради від 18 грудня 2019 року № 6127-МР «Про умови та порядок надання пільг окремим категоріям громадян та громадським організаціям ветеранів війни за рахунок коштів бюджету міської територіальної громади»

<i>Чинна редакція</i>	<i>Редакція з урахуванням змін</i>
Додаток до рішення: «Положення Про умови та порядок надання пільг окремим категоріям громадян та громадським організаціям ветеранів війни за рахунок коштів бюджету міської територіальної громади»	
Підпункт 2.1.4 пункту 2.1 розділу II.	Підпункт 2.1.4 пункту 2.1 розділу II.
2.1.4. Сім'ям, в яких виховуються онкохворі діти та діти, хворі на спінальну м'язову атрофію;	2.1.4. Сім'ям, в яких виховуються онкохворі діти та діти, хворі на спінальну м'язову атрофію або <u>бульозний епідермоліз</u> ;
Підпункт 3.1.4 пункту 3.1 розділу III.	Підпункт 3.1.4 пункту 3.1 розділу III.
3.1.4. Законні представники дітей, хворих на онкологічні захворювання або спінальну м'язову атрофію (далі – законний представник);	3.1.4. Законні представники дітей, хворих на онкологічні захворювання, спінальну м'язову атрофію або <u>бульозний епідермоліз</u> (далі – законний представник);
Підпункт д) пункту 4.10 розділу IV.	Підпункт д) пункту 4.10 розділу IV.
д) досягнення повноліття дитини з інвалідністю з діагнозом ДЦП, дитини, хворої на онкологічне захворювання або спінальну м'язову атрофію;	д) досягнення повноліття дитини з інвалідністю з діагнозом ДЦП, дитини, хворої на онкологічне захворювання, спінальну м'язову атрофію або <u>бульозний епідермоліз</u> ;
Пункт 4.12 розділу IV.	Пункт 4.12 розділу IV.
4.12. Департамент соціального захисту населення Сумської міської ради складає списки осіб, що мають право на пільги в поточному році, які затверджуються рішенням виконавчого комітету Сумської міської ради, та	4.12. Департамент соціального захисту населення Сумської міської ради складає списки осіб, що мають право на пільги (далі – списки пільговиків на відповідний рік), на початок року, в якому будуть надаватись пільги, а у разі

Чинна редакція

доводить до відома виконавців житлово-комунальних послуг та підприємств-перевізників затверджені списки пільговиків.

Абзац перший пункту 5.2 розділу V.

5.2. Пільги на оплату житлово-комунальних послуг нараховуються виконавцями житлово-комунальних послуг щомісяця згідно зі списками пільговиків, затвердженими рішенням виконавчого комітету Сумської міської ради на відповідний рік.

Абзац перший пункту 5.3 розділу V.

5.3. Пільги на оплату проїзду в міському транспорті надаються підприємствами, з якими виконавчим комітетом Сумської міської ради укладені договори на перевезення пасажирів на міських маршрутах, на підставі місячних проїзних квитків, що видаються транспортними підприємствами до 30 числа місяця, що передує місяцю надання пільги, згідно зі списками пільговиків, затвердженими рішенням виконавчого комітету Сумської міської ради на відповідний рік.

Редакція з урахуванням змін

внесення змін та/або доповнень протягом року на 01 число місяця, наступного за місяцем виникнення обставин, що потребують внесення змін та/або доповнень, та доводить їх до відома виконавців житлово-комунальних послуг та підприємств-перевізників.

Абзац перший пункту 5.2 розділу V.

5.2. Пільги на оплату житлово-комунальних послуг нараховуються виконавцями житлово-комунальних послуг щомісяця згідно зі списками пільговиків на відповідний рік.

Абзац перший пункту 5.3 розділу V.

5.3. Пільги на оплату проїзду в міському транспорті надаються підприємствами, з якими виконавчим комітетом Сумської міської ради укладені договори на перевезення пасажирів на міських маршрутах, на підставі місячних проїзних квитків, що видаються транспортними підприємствами до 30 числа місяця, що передує місяцю надання пільги, згідно зі списками пільговиків на відповідний рік.